
大山小４年 ４年のまとめ⑤         （                ） 

  

＜問題１＞ 

     

や（  ）にあてはまる数を書きましょう。 

  

 

① ８．６７３は、１を   こと、０．１を   こと、０．０１を   こ 

 

  と、０．００１を   こ合わせた数です。 

 

 

② ８．５６２の５は、何の位の数字ですか。   （          ） 

 

 

③ １を６こと、０．１を６こと、０．０１を７こと、０．００１を３こ集めた 

 

数は        です。 

 

 

④ １を７こと、０．１を２こと、０．００１を９こ集めた数は、 

 

です。 

 

 

⑤ ７．０２４は、０．００１を       こ集めた数です。 

 

 

⑥ ０．０１を４５２こ集めた数は       です。 

 

 

⑦ ０．４８の１０倍の数。  （         ） 

 

 

⑧ ３．５１の    の数。 （         ） 

 

１ 

１０ 
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＜問題２＞ 

【 】の中の単位で表しましょう。 

①７ｍ４１㎝【ｍ】 （           ） 

 

 

 

 

 

②６６９ｇ【ｋｇ】 （           ） 

 

 

 

 

 

③７１２ｍＬ【Ｌ】 （           ） 

 

 

 

 

 

 

＜問題３＞ 

 下の数直線を見て、問題に答えましょう。 

 

 

 

 

 

 

① ア～エの表している小数を書きましょう。 

 ア（        ）     イ（        ） 

ウ（        ）     エ（        ） 

 

 

ｋ
（キロ）

ｈ
（ヘクト）

ｄa
（デカ）

ｄ
（デシ）

ｃ
（センチ）

ｍ
（ミリ）

ｋ
（キロ）

ｈ
（ヘクト）

ｄa
（デカ）

ｄ
（デシ）

ｃ
（センチ）

ｍ
（ミリ）

ｋ
（キロ）

ｈ
（ヘクト）

ｄa
（デカ）

ｄ
（デシ）

ｃ
（センチ）

ｍ
（ミリ）

0 1 2 3

ア イ ウ エ

５．９         ６         ６．１        ６．２ 
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＜問題４＞ 

 次の計算を筆算で求めましょう。 

 

① ５．３２＋１．５２        ② ２．７１＋０．１９ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ ６．７６＋２．３          ④ １７．４＋２．７５ 
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＜問題５＞ 

 次の計算を筆算で求めましょう。 

 

① ７．９２－３．８２        ② ９．７１－７．９１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ ５－０．３６           ④ ５．０３－４．２ 
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＜問題６＞ 

１．５ｋｇ牛ひき肉と、０．８８ｋｇの豚
ぶた

ひき肉をまぜ合せました。 

まぜ合わせてできたひき肉は、全部で何ｋｇですか。 

 

 式 

 

 

 

 

 

 

 

（        ） 

 

 

＜問題７＞ 

 ポットに水が３．８L 入っていました。その水を６８０ｍL 使いました。 

のこりの水は何 L ですか。 

 

① ５６０ｍL は何 L ですか。  （        ） 

 

 

② 式を立て、答えを求めましょう。 

 

 式 

 

 

 

 

 

 

（        ） 

 


